
                                            ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σπάρτη, 26 Φεβρουαρίου 2025  

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου η επίσημη 

παρουσίαση του 3ου «Δρόμου της Ακμής» («Heyday Road») στην αίθουσα του 

Δημοτικού Συμβουλίου, στο παλαιό Δημαρχείο της Σπάρτης. Η εκδήλωση 

συγκέντρωσε πλήθος εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης, σημαντικές 

προσωπικότητες από την πολιτική, τον πολιτισμό και τον αθλητισμό, ενισχύοντας τη 

σημασία και την απήχηση του εγχειρήματος. 

 Η εκδήλωση άνοιξε με χαιρετισμό από τον Δήμαρχο της Σπάρτης, ο οποίος τόνισε τη 

σημασία του «Δρόμου της Ακμής» για την προώθηση του πολιτιστικού και 

τουριστικού τουρισμού στην περιοχή. Στη συνέχεια, ακολούθησε παρουσίαση του 

προγράμματος και των στόχων του 3ου «Δρόμου της Ακμής», ο οποίος αποσκοπεί 

στην ανάδειξη της ιστορίας, του πολιτισμού και των παραδόσεων της Σπάρτης και 

της ευρύτερης περιοχής.  

 Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο βουλευτής Λακωνίας κ. Κρητικός, 

ο Δήμαρχος Σπάρτης κ. Βακαλόπουλος, ο αντιπεριφερειάρχης Λακωνίας κ. 

Βερούτης, ο Αντιπεριφερειάρχης Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τζινιέρης, ο αντιδήμαρχος 

του Δήμου Ίλιδας κ. Τσεριώνης, ο αντιδήμαρχος Αρχαίας Ολυμπίας κ. 

Χρυσανθακόπουλος, ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Λακωνίας κ. Παναρίτης, ο 

πρόεδρος του Π.Σ.Α.Τ κ. Ιωάννου, ο καθηγητής κ. Σπαντίδος, ο 

υπερμαραθωνοδρόμος Γιάννης Κούρος και πλήθος άλλων εκλεκτών 

προσκεκλημένων. 

 Όλοι οι παρευρισκόμενοι εκδήλωσαν το έντονο ενδιαφέρον και τη στήριξή τους για 

την επιτυχία του «Δρόμου της Ακμής», με σκοπό να καταστεί ένα παγκόσμια 

αναγνωρίσιμο γεγονός, αντάξιο της ιστορίας και του πολιτισμού που αντιπροσωπεύει 

η περιοχή της Σπάρτης. Στην παρουσίαση συζητήθηκαν οι στόχοι του «Δρόμου της 

Ακμής», οι οποίοι περιλαμβάνουν την ανάδειξη της σπουδαίας κληρονομιάς της 

Σπάρτης, καθώς και την ενίσχυση του τουριστικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος 

στην περιοχή. 

 Ο Δήμαρχος Σπάρτης, κ. Βακαλόπουλος, υπογράμμισε τη σημασία αυτών των 

πρωτοβουλιών για την τοπική ανάπτυξη και τη διεθνή προβολή της πόλης, ενώ όλοι 

οι παρευρισκόμενοι εξέφρασαν τη δέσμευσή τους να στηρίξουν τις δράσεις του 

«Δρόμου της Ακμής», με στόχο να φέρουν το σπαρτιατικό πνεύμα και την ιστορία σε 

όλο τον κόσμο. 

 O “Δρόμος της Ακμής” είναι ένας αγώνας και ένα ταξίδι που ενώνει την Σπάρτη με 

την Αρχαία Ολυμπία, διαμέσου της Μεγαλόπολης και της Ανδρίτσαινας. Οι 

συμμετέχοντες, καλούνται να επαναλάβουν το ταξίδι του Λυκούργου και την 

συνάντηση του με τους βασιλείς Ίφιτο και Κλεoσθένη, η οποία θεμελίωσε την 

Εκεχειρία και τους Ολυμπιακούς αγώνες. 

Υπογραμμίστηκε η σημασία της συνέχισης  αυτών των προσπαθειών ενισχύει τη 

θέση της Σπάρτης ως προορισμού με ιστορικό και πολιτιστικό ενδιαφέρον, 

προσφέροντας νέες ευκαιρίες ανάπτυξης στην περιοχή.                                                   



Η εκδήλωση έκλεισε με την παρουσίαση των πρώτων δράσεων του 3ου «Δρόμου της 

Ακμής», οι οποίες αναμένεται να πραγματοποιηθούν τους επόμενους μήνες, 

ενισχύοντας τη σύνδεση της πόλης με την ιστορική της κληρονομιά. 

 Ο «Δρόμος της Ακμής» αναμένεται να προσελκύσει τόσο ντόπιους όσο και 

επισκέπτες από άλλες περιοχές, με δράσεις που περιλαμβάνουν εκθέσεις, 

περιηγήσεις, πολιτιστικές εκδηλώσεις και άλλες δραστηριότητες που θα αναδείξουν 

την πλούσια κληρονομιά της Σπάρτης. 
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